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ІННОВАЦІЙНА ПЕДАГОГІЧНА ДІЯЛЬНІСТЬ  

ЯК РУШІЙНА СИЛА РОЗВИТКУ ОСВІТИ XXI СТОЛІТТЯ 

 
Анотація. Основною метою наукового дослідження є висвітлення педагогічної 

діяльності як одного з найважливіших чинників інноваційного розвитку освіти в час 
інформаційних технологій. У статті наведено коротку інформацію про педагогічні 
інновації. Особлива увага приділена навичкам, якими повинен володіти сучасний педагог. 
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Annotation. The main purpose of scientific research is to highlight pedagogical activities as 
one of the most important factors in the innovative development of education in the age of 
information technology. The article provides brief information about pedagogical innovations and 
innovation processes. We paid special attention to the skills that a modern teacher should have. 
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Нині однією з домінуючих тенденцій розвитку освіти є інноваційність. Із розвитком 

суспільства педагогічна наука потребує інноваційних підходів. 
Інновація – це не просто створення і впровадження новацій, це зміни, які носять 

суттєвий характер, супроводжуються змінами в стилі діяльності, образі мислення її суб’єктів 
[1, с. 327].  

Педагогічна інновація є різновидом педагогічної діяльності, функцією якої є процес 
створення і упровадження нового в освіті. 

Інноваційний процес в освіті – це сукупність послідовних, цілеспрямованих дій, 
спрямованих на її оновлення, модифікацію мети, змісту, організації, форм і методів навчання 
та виховання, адаптації навчального процесу до нових суспільно-історичних умов [2, с. 16]. 

Сучасний педагог не тільки передає знання в аудиторії. Розвитку педагогів сприяє 
професійна діяльність педагогів. На сьогодні реалії такі, що необхідно постійно професійно 
удосконалюватись.  

Завдання сучасного педагога – перевести учня в режим саморозвитку і домогтися 
високих освітніх результатів. Для цього необхідно вирішити проблему підготовки вчителів 
новаторів, готових реалізовувати в сучасному освітньому просторі інноваційні освітні 
технології і методи, які узгоджуються з місією освіти. 

На сьогодні вчителі є провідниками сучасних змін. Вони є наставниками і 
організаторами навчання, займаються самоосвітою. Готовність до інноваційної діяльності 
передбачає успішність педагога як професіонала. Успішність інноваційної діяльності 
залежить від інновацій, які використовує педагог у системі освіти на професійному та 
особистісному рівні.  

В XXI столітті педагог має більшу можливість доступу до освітньої інформації завдяки 
сучасним інформаційним технологіям, це допомагає йому в саморозвитку. Зараз освіта має 
інноваційний характер. Професіонал у сучасній освіті той, хто упродовж всього життя 
навчається і удосконалюється. 
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Таким чином, інноваційна стратегія стає основою реалізації різних форм діяльності у 
різноманітних навчальних закладах [3, с. 216].  

Наукове осмислення практичного педагогічного досвіду є основою інноваційної 
діяльності педагога. Зміна і розвиток навчального процесу впливає на результат якісного 
знання. 

Вчитель – ключова фігура XXI століття – століття знань. 
Для продуктивної та якісної освіти необхідно вносити зміни у саму систему починаючи 

із старшої школи. Надавати право вибору начальних предметів, які будуть корисними при 
обиранні професії. Об’єднуючи інтереси учнів і інноваційні педагогічні процеси можливо 
досягти найвищого результату в освіті. 

Основною фігурою сучасної освіти є вчитель. Вчитель змінюється при зміні орієнтирів 
освіти. Наразі ми потребуємо компетентних, які йдуть в ногу з часом вчителів. 

Вчитель-педагог повинен не тільки володіти інноваційними знаннями, але й вміти 
доступно донести цю інформацію до своїх учнів. В наш час діти стають все більш 
унікальними і кожен потребує індивідуального підходу до освоєння тієї чи іншої інформації. 
Успішне вирішення завдань сучасної освіти безпосередньо пов’язане з удосконаленням 
підготовки та професійним розвитком педагогів.  

До інноваційного викладання також можна додати коучерів та тьютерів, які стають все 
більш поширеними в сучасній освіті.  

За допомогою коучінгу педагог допомагає своїм учням зрозуміти свої можливості, 
визначити цілі, перетворивши проблеми в задачі. Застосовуючи коучінг, учні починають 
міркувати при вивченні матеріалів, а не тільки їх заучувати. Такий формат викладання 
збільшує ефективність навчання школярів і студентів. 

У сучасній освіті тьютор – незамінна людина. Він допомагає зробити процес навчання 
найбільш ефективним для кожної дитини окремо. При сімейній освіті це особливо важливо, 
тому що батькам без педагогічного досвіду буває важко грамотно скласти індивідуальний 
план навчання. Тьютор мотивує, робить аналіз особистості та спрямовує на правильній вибір 
майбутньої професії. 

Учитель майбутнього повинен відійти від традиційних схем і методів, оскільки 
сьогодні лідирують інші технології на «ринку» освітніх потреб, де споживач у вигляді учня 
має особливу вимогу до свого образу і мислення. У зв’язку з цим з’являються нові методики 
і прийоми, якими вчитель як «інноватор» повинен володіти. 
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